



# 争议哨送恒大两红牌

## 亚冠客场一球告负 里皮冲进场内

昨晚,亚冠1/4决赛首回合展开争夺,广州恒大客场挑战澳大利亚西悉尼流浪者队。60分钟,戈莱奇突破射门幸运进球。89分钟,张琳芃被红牌罚下。92分钟,郜林也被红牌罚下。最终,广州恒大客场0:1不敌西悉尼流浪者。8月27日,恒大主场对阵西悉尼流浪者。

■ 星报综合

### 3分钟罚下张琳芃郜林

第89分钟,场上出现波澜——张琳芃护球时,拉罗卡持续倚靠在张琳芃后背,并有双臂明显发力抡拽张琳芃的动作,张琳芃挥臂抗争碰到拉罗卡,后者剧烈倒地,主裁判哈桑将张琳芃直接红牌罚下。补时第2分钟,红牌再现——刘健拼抢中造成萨巴倒地,萨巴倒向郜林,郜林抬腿避免踩到对手,而萨巴捂着脸在地上剧烈翻滚,哈桑又果断地向郜林出示红牌!这一张红牌彻底激怒了恒大教练组,向来风度翩翩的里皮直接冲入球场,面对哈桑怒吼着咆哮着,其他恒大教练组成员

也跟随着冲入了球场,第四官员见状不得不赶紧入场做和事佬。

彻底愤怒的里皮,赛后拒绝与对手主帅波波维奇握手,而是铁青着脸直接离场,途中没有与任何人打招呼。

本场比赛的主裁哈桑之前曾执法过贵州、国安等队的亚冠比赛,而在去年贵州人和主场以2比1战胜中央海岸水手的亚冠小组赛中,哈桑多次做出争议判罚,当时宫磊在场边对他作出了数钱的动作。宫磊不仅被他罚出场外,赛后还被亚足联禁赛1场并罚款5000美元。

### 亚冠已连续11场丢球

本赛季的亚冠9场比赛,恒大主场

比赛无法保持防线的清白,加上上赛季亚冠决赛两回合比赛都有失球,恒大连续11场亚冠赛事丢球。

本场比赛,恒大更是祭出了孙祥、冯潇霆、金英权和张琳芃的最后后防组合,但是仍无法避免失球和输球局面的再次出现。

客场以0:1不敌西悉尼,这样的结果也令恒大晋级四强的前景黯淡了许多。过往恒大征战两回合淘汰赛(亚冠+足协杯)时,仅有两次首回合里输球,这两次皆无一例外的失利。其中2012亚冠八强时遭到沙特伊蒂哈德淘汰,2013足协杯决赛则不敌贵州茅台。首战输球,这对恒大来说着实是个不祥的结果。

## FIFA宣布驳回巴萨上诉 未来两个转会窗禁止引援

星报讯(韩薇)昨晚,国际足联(FIFA)官方宣布正式驳回巴萨关于转会禁令的上诉,未来的两个转会窗口,西甲豪门都无法进行引援,而巴萨还被FIFA处以45万瑞士法郎,约合50万美元的罚款。

今年4月初,国际足联宣布了一则惊人消息,巴萨俱乐部因为在签约18岁以下球员过程中出现严重违规,所以未来14个月的两个转会窗(2014年夏季转会窗与2015年冬季转会窗)被禁止进行球员转会交易和罚款45万瑞士法郎(约30万英镑),西班牙足协也因为牵涉其中被罚款50万瑞士法郎(约34万英镑)。随后,国际足联针对此前关于巴萨的转会禁令发布最新公告,表示已经收到了巴萨有关暂缓执行这项禁令的申请,而国际足联将尊重巴萨的这一权利。

## 皇马德比王15年28战不败 晚节不保被队友坑惨

星报讯(孙哲)昨日,2014/15赛季西班牙超级杯首回合在伯纳乌展开角逐,皇家马德里主场1比1战平马德里竞技,C罗半场伤退,J罗替补出场处子球建功,劳尔·加西亚扳平比分。次回合比赛将在当地时间本周五移师卡尔德隆球场进行。

“德比之王”、“皇马护身符”,欧洲超级杯与西班牙超级杯两战,卡西利亚斯连续救险状态渐有起色,更是保持了14年来俱乐部决赛凡出场从未失利,15年28战马竞保持不败等一连串纪录。只是队友防守漏人造成皇马尾声丢球,卡西能否作为队长捧起第10冠疑问重重。当然第二回合皇马仍有机会,在客场击败马竞或打出2:2以上比分平局便可捧杯。

## 守号4天 中奖9.8万

8月10日晚,体彩排列三开奖结果是214,系统显示亳州27033网点中得直选84注,27118网点中得直选14注,亳州共中得排列三直选98注。

8月11日上午,一位年轻力壮的小伙子走进亳州体彩中心办公室,笑呵呵地问道:“请问兑奖在哪里?”我问他中的是什么奖,是不是84注排列三,他迫不及待地说:“何止84注,我中的是98注直选,98000元!”我有点懵了:昨天只有两个网点中得排列三直选,中奖注数最多的就是27033网点,只有84注呀,他怎么能中98注呢?我看了他的中奖彩票,立刻明白了:原来27033网点的84注和27118网点的14注都是他中的。

据了解,这位彩民姓刘,是体彩的忠实老彩民。“我就喜欢买排列三,号码少,玩法简单,奖金固定,容易中奖,所以对排列三也就经常研究,时间长了,也有点灵感了。10日这天,是守号的第四天,按计划本来应该打14倍,后来觉得如果开出‘全小’,不是有点遗憾吗,于是又到另外一个彩票站补打了84倍。不出所料,真开出了‘全小’形态214。幸亏我后来又打了84倍,不然少中84000元!” 黄桂峰

## 安庆大乐透大奖得主一夜爆红

### 朋友比他先知道中奖消息

8月18日,大乐透第14096期为我省安庆送来一注大奖。这注出自安庆市枞阳县金社乡杨市街道15919网点的大奖,也使得中奖者一夜爆红。

8月18日晚9点后,一则爆炸性新闻从安庆市枞阳县金社乡15919网点传出——网点当天有人中了638万大奖。由于这个网点平时彩民并不多,且中奖者当天购票时间为15:05,并不是在销售高峰,网点的热心彩民很快将中奖人锁定。就这样,在大奖得主还被“蒙在鼓里”的时候,他中奖的消息就不胫而走,他本人也成为当地家喻户晓的明星。

8月20日上午,大奖得主江先生(化名)在家人陪同下,来到省体彩中心领奖。领奖过程虽然时间不长,但江先生却是“异常繁忙”,他手中的电话成了兑奖直播热线,不时有亲友乡亲来电。“到

哪儿了?”“钱兑到了吗?”“能拿到多少钱?”憨厚的江先生也是一一回复。

在接电话的间歇,江先生告诉记者:19日一早,他还在睡觉时,就被电话吵醒,有朋友告诉他,“你中奖了,知道吗?”一开始他还不信,但“祝贺”电话一个接着一个打来,他这才知道不是开玩笑。

“中个奖,这么多人知道。唉……”验完票,在领奖单上签完了字,江先生一边是尘埃落定的欣喜,一边却是一声叹息!记者随即问他,这笔钱打算如何花呢?江先生无奈地说:他原打算把前几年家里盖房子欠下的债务偿还后,再拿一点钱把村口到家里的一条路修一下,其他的钱自己带着家人安安稳稳地过日子用。现在看来,这个计划肯定有变了。最让江先生担心的是,自己和家人平静的生活,从此一去不返。 魏建军 汪峰

## “排列3”提升返奖 全椒彩民提前预热

体彩“排列家族”喜迎十周年,排列3提升返奖,排列5激情派奖。消息一传到全椒县,各站点积极宣传,张贴排列三新规则和排列五派奖细则,尤其是老彩民特别关注,新彩民也极有兴趣了解。

8月14日,全椒县果园路22026号彩票站,勤快的销售员早早地就做好了开门前的所有准备工作,迎接彩民到来。当天彩民们一进门就看见排列三、五走势图旁公布一则新消息,销售员立即走向前介绍说,“排列家族”喜迎十周年,排列3提升返奖,排列5激情派奖即将开始了,只加奖金,不加难度,要不你今天就买几注试试?14日下午,李先生来到彩票站,销售员也第一时间告知新规则,憨厚的李先生笑着说:“排列三奖金提升,这是对我铁杆彩民回报,以后我更要长期不懈,坚持购买。”说着便走到走势图前坐下来,认真地分析起来,而后写了4注排列三号码,分别是525、633、815、808,他让销售员出票,各打5倍直选和5倍组选。当晚排列三第14218期开奖,开奖号码是808,幸运的李先生中了5直5组,共获奖金6600元。

据销售员透露,李先生已连续一个星期中出排列三组选,而且都是倍投。我们也衷心祝福李先生在排列三奖金提升后能得到更多的收益,并给他业余生活带来更多的快乐! 张仁仙